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PRESSEMITTEILUNG
ZUR VERÖFFENTLICHUNG FREIGEGEBEN

[bookmark: _GoBack]BARBARA launcht Abo-Box mit Motto „Mädelsabend“
 
Berlin, im Februar 2017: Die Abo-Box mit dem Motto „Mädelsabend“ von BARBARA, dem nicht normalen Frauenmagazin von Gruner + Jahr,  erscheint heute zum ersten Mal. Für die BARBARA-BOX werden mit Hilfe der BARBARA-Redaktion einmal im Quartal spannende Produkte für einen perfekten Mädelsabend ausgewählt.
Dazu gehören neue Trends aus Home, Food, Beauty, Accessoires und Kultur. Natürlich ist auch eine BARBARA dabei. Die Boxen sind vielfältig in ihrer Produktzusammenstellung und sorgen für viel Abwechslung beim Mädelsabend. Das beiliegende Infomagazin liefert die besten Ideen für einen besonderen Mädelsabend, sowie Informationen zu allen Produkten. 

Die erste BARBARA-BOX enthält unter anderem ein Codello-Tuch. Sie wird Anfang März verschickt. Ab Mitte Februar startet der Vorverkauf unter www.barbara-box.de. Im März und April werden Launchevents in Berlin und München stattfinden. Die Box wird  alle drei Monate zum Preis von 29,95 EUR  erscheinen und ist versandkostenfrei und jederzeit kündbar. 
 
Weitere Informationen:
Web: www.barbara-box.de
Facebook: www.facebook.com/barbarabox.de
Instagram: www.instagram.com/barbarabox_de

Mit der BARBARA BOX erhalten Freundinnen alle 3 Monate die besten Produkte für den perfekten Mädelsabend. Ob zum Naschen, Kochen, Dekorieren, Pflegen oder Spielen – die Boxen sind vielfältig in ihrer Produktzusammenstellung und stehen für die perfekte Abwechslung beim Mädelsabend. Alle drei Monate kommen in der BARBARA BOX liebevoll verpackt die Favoriten für den Mädelsabend ins Haus, die auch Barbara Schöneberger ihre auf ihre Party mitnehmen würde. Einfach die Produkte auspacken, ausprobieren und bequem mit den Mädels zu Hause testen. Das beiliegende liebevoll gestaltete Magazin inspiriert die Freundinnenrunde mit Ideen für einen unvergesslichen Mädelsabend sowie Informationen zu den Produkten.



Die metacrew group GmbH ist derzeit marktführendes Unternehmen im Bereich Abo-Commerce in Deutschland und das einzige Unternehmen in Europa, welches mehrere Abo-Commerce-Box-Modelle parallel betreibt. Zum Portfolio gehören sowohl Own- und Licensed-Label-Boxen, Überraschungs- und Convenience-Boxen und Mono- und Multi-Partner-Boxen Die bekanntesten sind Pink Box, Brigitte Box, Luxury Box oder der Lindt Chocoladen Club. 
Darüber hinaus bietet metacrew als Dienstleister Marketing Services für Abo-Commerce-Anbieter wie z.B. Verlage (u.a. Handelsblatt, Verlagsgruppe Hubert Burda) und E-Commerce-Lösungen für mittelständische Unternehmen wie die Deutsche Post Adress, leasingo.de oder Sanicare an. 
Mit rund 50 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter an den Standorten Osnabrück (Hauptsitz) und Berlin werden monatlich über 10.000 Neukunden generiert und rund 40.000 Einzelsendungen an Abonnenten versandt.

Für Rückfragen/ Pressekontakte:
metacrew group GmbH, Standort Berlin, Tempelhofer Ufer 36, 49086 Osnabrück
Ansprechpartnerin: Marita Luismeier, 030 263667311, marita.luismeier@metacrew.de
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