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PRESSEMITTEILUNG
ZUR VERÖFFENTLICHUNG FREIGEGEBEN

[bookmark: _GoBack]Knusprig, knackig, lecker: Die BILD am SONNTAG Box
BILD am SONNTAG Box gelauncht
Berlin/ Osnabrück: Sonntags kommt die BILD am SONNTAG. Sie bietet dem Leser am Sonntag eine entspannende Lektüre, die sich durch eine große Vielfalt an an Themen auszeichnet. Ganz wichtig aber, man ist nah am Geschehen und bekommt alle relevanten Informationen aus erster Hand! Was macht man so lange mit der zweiten? Die Bild am SONNTAG Box auspacken und Snacks genießen. Die BILD am SONNTAG Box bringt genau das ins Haus. 

Alle zwei Monate kommt die BILD am SONNTAG Box versandkostenfrei ins Haus. In der liebevoll verpackten Kartonage erwarten den Abonnenten vielfältige Snacks: Knusprig, salzig, sauer, süß und erfrischend oder leicht - mit der neuen Box wird es einfach köstlich. 

In der ersten Box dabei sind unter anderem der kKnusprige Frucht-Mix Äpfel, Bananen und Physalis von Päx, Napolitaner von Loacker, Fruchtgummis von Red Band, PiCK UP! Minis Mix von Bahlsen und der Herz-Erwärmer-Tee von Milford. Weitere sieben Snacks warten darauf, zu Hause oder unterwegs, alleine oder mit Freunden probiert zu werden. Wenn das nicht eine köstliche Zusammenstellung ist! 

Die Abonnenten erhalten für 14,99 EUR einen garantiert höheren Warenwert. Dafür genießen sie den gewohnt zuvorkommenden Service und natürlich das Gefühl, sich regelmäßig selbst zu beschenken. In der Box sind 10-15 Produkte enthalten, die aus der Welt der Snacks, Drinks und leichten Hungerstillern stammen. Damit eignet sich die Box perfekt für alle, die neugierig sind, in diesem Sortiment Trends und Produktinnovationen kennen zu lernen. 

„Die BILD am SONNTAG Box darf nicht fehlen. Ob für den süßen Zahn zwischendurch oder den gemütlichen Abend vor dem Fernseher, die ganze Familie oder den kleinen Haushalt: Es ist für alle etwas dabei und die Produkte sind immer spannend. Die BILD am SONNTAG Box ist auch ein perfektes Geschenk für alle kleinen und großen Naschkatzen“, erklärt Marita Luismeier von der metacrew group das Konzept.





Zur metacrew group GmbH:
Die metacrew group GmbH ist mit ihren Geschäftsmodellen marktführendes Unternehmen im Abo-Commerce in Deutschland und Österreich. Zur metacrew gehören starke Marken wie die Pink Box, Luxury Box, Brigitte Box und der Lindt Chocoladen Club. In Kooperation mit großen Medienpartnern wie ProSiebenSat.1, der Mediengruppe RTL, Burda, Bauer Media Group oder Gruner + Jahr arbeitet die metacrew seit Jahren eng zusammen. Metacrew generiert pro Monat rund 10.000 Neukunden und versendet bis zu 60.000 Pakete pro Monat an begeisterte Endkunden. Der Erfolg dieser Abo-Commerce-Modelle sowie das Beratungs- und Dienstleistungsgeschäft für namhafte Kunden wie Spectrum Brands, KPMG und weitere E-Commerce-Unternehmen haben dazu geführt, dass metacrew 2017 zu den zehn schnellst wachsenden Unternehmen in Deutschland und zu den 30 schnellst wachsenden Unternehmen in Europa gehörte. In der familiengeführten Unternehmensgruppe arbeiten fast 100 leidenschaftliche Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter an den Standorten Berlin, Osnabrück und Melle.
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