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METACREW GROUP UND GYMONDO LAUNCHEN FITNESSBOX

Berlin/ Osnabrück: Couch-Potato war gestern, heute gibt es keine Ausreden mehr: Mit der Gymondo Box kommt alles ins Haus, was man für Fitness und Traumfigur braucht. Die Kooperation zwischen der metacrew group und dem Online-Fitnessportal Gymondo bringt ein neues Geschäftsmodell hervor und für beide Partner strategische Mehrwerte: Fitness im Abo trifft Box im Abo.

Die Gymondo Box bringt jeden 2 Monat alles mit, was man für einen sportlichen Lebenswandel braucht: mindestens 7 Produkte aus den Bereichen Fitness, Ernährung und Beauty ergänzen das Sportprogramm, das hunderttausende bereits online nutzen. Die Box kostet im Flexi-Abo 29,95 EUR und bringt gleich zu Beginn einen Warenwert von über 80,00 Euro versandkostenfrei zu Ihnen nach Hause.
Für die erste Box konnte direkt ein prominentes Fitness-Paar gewonnen werden: Die Box wird präsentiert vom Team Harrison. Sarah und Dominic Harrison zeigen die faszinierende Auswahl von Produkten, die nicht nur ihre Fitnessprogramme, zu finden bei  Gymondo, perfekt ergänzt, sondern auch langfristig für andere Programme der Fitnessplattform genutzt werden können.
Für Hersteller entsteht einmal mehr eine neue Plattform, um gezielt Endkunden für Produktkontakte zu erreichen. Das Umfeld ist hochgradig spannend für Brands, die sich über Lifestyle, Körperbewusstsein und Sport positionieren. Kunden können dadurch zielgerichtet adressiert werden und bekommen die Produkte direkt in die Hände. Mit dem entsprechenden Empfehlungsmarketing in allen relevanten Kanälen ist metacrew bereits für viele Marken extrem erfolgreich und schafft einwandfrei funktionierende Zugänge.
„Sport mit einem flexiblen eigenen Zeitplan und möglichst wenig bis gar kein Equipment: Gymondo trifft den Nerv der Menschen. Viele Produkte rücken mit wachsender Fitness in den Fokus der Gymondo-Kunden. Die Gymondo Box bringt diese Produkte dorthin, wo auch der Sport passiert: In die heimischen vier Wände. Wir schließen hier den Kreis und helfen Marken, sich ihre Zielgruppen zu erschließen“, erklärt Sylke Weber-Both, Leiterin Direktgeschäfte bei der metacrew group.





Über Gymondo:
Gymondo (www.gymondo.de) ist Deutschlands führendes Online-Fitnesstraining-Portal. Auf www.gymondo.de können Mitglieder ihren Trainingsplan individuell gestalten und mit Laptop, Tablet, Smartphone oder TV hochwertige Workouts unter der Anleitung von Profi-Trainern immer und überall absolvieren. Zusätzlich stellt GYMONDO Ernährungsprogramme zur Verfügung, die das Training unterstützen. Mithilfe der Community teilen Mitglieder Erfolge und tauschen sich über Food und Fitness aus. Innerhalb eines begrenzten Probezeitraums kann GYMONDO kostenlos getestet werden.
Gegründet wurde GYMONDO im Jahr 2013. Firmensitz ist Berlin-Mitte. Geführt wird das Unternehmen vom Geschäftsführer Simon Grünenwald.










Die metacrew group GmbH:
Die metacrew group GmbH ist mit ihren Geschäftsmodellen marktführendes Unternehmen im Abo-Commerce in Deutschland und Österreich. Zur metacrew gehören starke Marken wie die Pink Box, Luxury Box, Brigitte Box, Foodist oder der Lindt Chocoladen Club. In Kooperation mit großen Medienpartnern wie Gruner + Jahr, Bauer Media Group, Hubert Burda Media, Tchibo oder RTL 2 arbeitet metacrew seit Jahren eng zusammen. metacrew generiert monatlich bis zu 10.000 Neukunden und versendet bis zu 60.000 Pakete an begeisterte Endkunden. Der Erfolg dieser Abo-Commerce-Modelle sowie das Beratungs- und Dienstleistungsgeschäft für namhafte Kunden wie Spectrum Brands, KPMG oder weitere E-Commerce-Unternehmen haben dazu geführt, dass metacrew 2018 zu den zehn schnellst wachsenden Unternehmen in Deutschland und zu den 25 schnellst wachsenden Unternehmen in Europa gehörte. 2019 folgte ein weiterer Meilenstein in der Historie. metacrew erwarb das Foodboxenunternehmen Foodist aus Hamburg und erschließt somit weitere Absatzmärkte. In der familiengeführten Unternehmensgruppe arbeiten leidenschaftlich mehr als 150 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter an den Standorten Berlin, Osnabrück, Hamburg und Melle. 
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