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Metacrew Group sponsort Pitch-Gewinn der Gründerszene HRK-Conference Berlin 


Berlin/Osnabrück: Die metacrew group, führender Anbieter für Abo-Commerce, sponsort jedem Mitglied des Gewinner-Teams des Startup Pitches ein Jahresabonnement ihrer Lieblings Food- oder Beauty Box.  


Die HEUREKA “The Startup and Tech Conference” by Gründerszene fand am 12.06 in Berlin statt und gilt als eine der wichtigsten Konferenzen der Startup-Szene. Sie verfolgt seit 2012 das Ziel, junge Gründer und Startup-Interessierte zu inspirieren sowie sie mit Kapitalgebern und anderen Gründern auf internationalem Level zu vernetzen. Neben hochkarätigen Speakern auf der Bühne, erwartete die Teilnehmer eine Food Startup Area sowie eine Hardware Area mit den neuesten Tech Trends. Beim VC Pitch konnten Startups ihre Ideen vor potenziellen Investoren pitchen. Als Gewinner konnte sich das 14-köpfige Team der ForkOn GmbH aus Haltern am See behaupten. 

Die metacrew group unterstützt StartUps konsequent und mit Leidenschaft. Denn sie ist Mitinitiator und Beteiligungsgesellschaft des Osnabrücker Seedhouses. Gemeinsam wollen sie und 28 beteiligte Unternehmen Startups aus Agrar, Food und Digital auf den Weg helfen und Gründerteams in wenigen Monaten von der Business-Idee zur Marktreife begleiten. Die Startups erhalten nicht nur kostenlose Büroräume und eine optimale Infrastruktur, sondern partizipieren auch von individuellen Coaching– und Mentoringmaßnahmen, sowie dem Zugang zu einem Netzwerk aus potenziellen Kunden, Investoren und Partnern aus dem Wirtschaftsraum Osnabrück. 

Die 28 Unternehmen aus der Privatwirtschaft haben in Form einer Beteiligungsgesellschaft jeweils 50.000 EUR beigesteuert. Im Zuge definierter Meilensteine kann die Beteiligungsgesellschaft Anteile an den im Seedhouse gegründeten Startups erwerben, jedoch nie mehr als 24,9% insgesamt. 

















Die metacrew group GmbH:
Die metacrew group GmbH ist mit ihren Geschäftsmodellen marktführendes Unternehmen im Abo-Commerce in Deutschland und Österreich. Zur metacrew gehören starke Marken wie die Pink Box, Luxury Box, Brigitte Box, Foodist und der Lindt Chocoladen Club. In Kooperation mit großen Medienpartnern wie Gruner + Jahr, Bauer Media Group, Hubert Burda Media, Tchibo oder RTL 2 arbeitet metacrew seit Jahren eng zusammen. metacrew generiert monatlich bis zu 10.000 Neukunden und versendet bis zu 60.000 Pakete an begeisterte Endkunden. Der Erfolg dieser Abo-Commerce-Modelle sowie das Beratungs- und Dienstleistungsgeschäft für namhafte Kunden wie Spectrum Brands, KPMG oder weitere E-Commerce-Unternehmen haben dazu geführt, dass metacrew 2018 zu den zehn schnellst wachsenden Unternehmen in Deutschland und zu den 25 schnellst wachsenden Unternehmen in Europa gehörte. 2019 folgte ein weiterer Meilenstein in der Historie. metacrew erwarb das Foodboxenunternehmen Foodist aus Hamburg und erschließt somit weitere Absatzmärkte. In der familiengeführten Unternehmensgruppe arbeiten leidenschaftlich mehr als 150 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter an den Standorten Berlin, Osnabrück, Hamburg und Melle. 
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