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PRESSEMITTEILUNG 


[bookmark: _Hlk16854015]Die fabelhaften Fünfzehn - Foodist launcht neue Advents-Kalender für die köstlichsten Weihnachten aller Zeiten 

Von zwei brandneuen Influencer-Kalendern mit Sarah Harrison und Novalanalove bis hin zu Gourmet und 3-Sterne Koch Thomas Bühner, über vegan, Snacks, Kids und Spirituosen ist für jeden Geschmack etwas dabei

Liebe Redaktion,
Magie in der Vorweihnachtszeit: Was versinnbildlicht sie so stark wie ein Adventskalender. In jedem Alter braucht man einen und das Kribbeln bis in die Zehenspitzen, wenn man wieder ein Türchen öffnen darf, wird wohl nie so ganz vergehen. 
Mit 15 Adventskalendern für jeden Geschmack macht Foodist, der Marktführer für kulinarische Adventskalender, den Dezember zum Genuss-Monat: Foodies, Feinschmecker, Snack-Freunde, Kinder und Liebhaber edler Tropfen werden bei dem umfangreichen Genuss-Portfolio fündig. Neben den beliebten Klassikern, wie dem Gourmet oder dem Premium Adventskalender, dem veganen Adventskalender, und den Rum, Gin, Whisky, Wein und Craft Beer Kalendern gibt es in diesem Jahr auch gleich sechs aufregende Neuheiten: Die zwei beliebten Influencerinnen Novalanalove und Sarah Harrison überraschen mit selbst zusammengestellten Kalendern. Hinzu kommt noch der Gourmet Kalender von 3-Sterne Koch Thomas Bühner, der Nut Butter Cup Kalender, ein Gewürzkalender und natürlich ein Kalender mit Foodist Snacks. Verkaufsstart der Kalender ist Mitte August. Einige ausgewählte Kalender sind erst im September auf foodist.de erhältlich. Die neuen Foodist Kalender sind kleine Schönheiten, die direkt den Weihnachtszauber ins Haus bringen und ihre Inhalte sind so liebevoll ausgewählt, dass keine Foodie-Wünsche unerfüllt bleiben. 
Fünfzehn für jeden Geschmack 
Erstmals stehen in diesem Jahr 2 Influencerkalender auf dem Foodist Programm. Mit Novanalanlove und Sarah Harrison (UVP 64,99 EUR) überraschen wir alle neuen und treuen Fans der beliebten Social Media Stars, Feinschmecker können sich dieses Jahr neben dem Gourmet mit herzhaften und süßen Snacks und dem Premium Gourmet Adventskalender (UVP 59,99 EUR, 74,99 EUR) mit herzhaften Köstlichkeiten, Kochprodukten und Kochtools auch auf ein ganz besonderes Highlight freuen. Erstmalig bringt der 3-Sterne Gourmetkoch Thomas Bühner seine Lieblingsprodukte und eigenen von ihm entwickelten Produkte in einem Kalender unter. (UVP 249,99 EUR). Ohne unsere geliebte Nussbutter können wir auch im Advent nicht leben. Der neue bio-zertifizierte Nut Butter Cup Adventskalender (UVP 27,99 EUR) birgt 24 unterschiedliche Mini Nut Butter Cups unter der schönen Hülle.
Der Adventskalender für Kinder (UVP 49,99 EUR) enthält Snacks und Süßes ohne raffinierten Zucker für alle kleine Schleckermäuler. Im passenden Booklet gibt es lustige Spiel-Ideen und Bastelanleitungen für die endlos langen Tage bis zu den Feiertagen.
Der Vegane Adventskalender (UVP 59,99 EUR) überrascht mit einer Auswahl an 24 Leckerbissen von süß bis salzig und der Foodist Snack Kalender hält 24 Snacks mit eigenen köstlichen Foodist Produkten parat. (UVP 54,99 EUR). Ein weiteres Highlight in diesem Jahr wird alle kochbegeisterten Foodies beglücken. Der Gewürzkalender enthält unsere eigenen Gewürzkompositionen und ein noch geheimes brandneues Gewürz. (UVP 99,99 EUR). 
Die Freunde eines guten Drinks werden die Spirituosen-Kalender lieben: Der Rum Adventskalender (UVP 129,99 EUR) bringt erneut karibisches Feeling in unser weihnachtlich geschmücktes Zuhause. Der BEEF! Whisky Adventskalender (UVP 129,99 EUR) in Kooperation mit dem BEEF! Magazin entführt auf eine spannende kulinarische Reise mit den Sorten Single Malt Whisky, Bourbon Whisky, Rye Whisky. Anregend geht es weiter mit dem Gin Adventskalender (UVP 119,99 EUR): 24 Destillate, wie klassische London Dry Gins oder ausgefallene Geschmackskompositionen wollen verkostet werden. Fruchtiges Pale Ale, aromatisches Dunkles oder süffiges Helles: Für den Craft Beer Adventskalender (UVP 64,99 EUR) haben die Food-Scouts erneut mit Bier-Sommelière Sophia Wenzel handwerklich gebraute Biere aus kreativen Brauereien ausfindig gemacht. Weinfreunde kommen mit dem Wein Adventskalender (UVP 74,99 EUR) mit köstlichen Weißweinen, Rotweinen und Rosés auf ihre Kosten.
Hochauflösendes Mock-up Bildmaterial und Texte stehen auf unserer Presseseite zum Download bereit: https://www.metacrew.de/pressebereich-geschuetzt/
Bei Fragen oder weiteren Bildwünschen wenden Sie sich jederzeit an unsere Presseabteilung presse@foodist.de

Facts:

Influencer Kalender 

Novalanalove 
24 zauberhafte Zusammenstellungen aus Snacks, Frühstücks- und Backzutaten und einem Getränk 

UVP: 64,99 EUR

Sarah Harrison 
24 liebevoll zusammengestellte Produkte aus den Bereichen: Snack, Lifestyle, Frühstück, Kochen & Backen und ein Getränk 

UVP: 64,99 EUR

Kochkalender 
Premium Adventskalender - „Gourmets und Foodies finden hier 24 x Inspiration aus den Premium-Küchen der Welt“
24 Premium Feinkostprodukte von Manufakturen aus verschiedenen Ländern, Booklet mit Rezepten und DIY-Ideen
UVP: 74,99 EUR

Thomas Bühner Adventskalender – „Der 3-Sterne Koch und seine 24 Küchenlieblinge“
24 besonders exquisite Gaumenfreuden, in Zusammenarbeit mit dem 3-Sterne Gourmetkoch Thomas Bühner 
UVP: 249,99 EUR

Veganer Adventskalender – „Vegane Favoriten für die Weihnachtszeit“
24 vegane Produkte von Manufakturen aus verschiedenen Ländern in ganz Europa, Booklet mit Rezepten und DIY-Ideen
UVP: 59,99 EUR

Peanut butter Cup Adventskalender – „So good, it´s nuts“
24 süße & salzige Mini Bio Nut butter Cups, 
UVP: 27,99 EUR

Gewürz Adventskalender – „Foodist spices up your life!“
24 Foodist Gewürzkreationen mit Booklet mit Rezepten 
UVP: 99,99 EUR

Kinder Adventskalender – „Kids love it“
24 Naschereien ohne raffinierten Zucker, Booklet mit Bastelideen und Rezepten
UVP: 49,99 EUR

Snack Kalender 

Snack Adventskalender – „Snackt euch 24 x durch den Dezember“
24 süße & salzige Snacks aus Foodist-Eigenmarken, Booklet mit Rezepten und DIY-Ideen
UVP: 54,99 EUR

Gourmet Adventskalender - „Gourmets in die Snack-Schublade geschaut: Hier findet Ihr die Auswahl der köstlichsten Knabbereien“
24 süße & salzige Snacks aus verschiedenen Ländern, Booklet mit Rezepten und DIY-Ideen
UVP: 59,99 EUR

Kinder Adventskalender – „Kids love it“
24 Naschereien ohne raffinierten Zucker, Booklet mit Bastelideen und Rezepten
UVP: 49,99 EUR


Drink Kalender 
Rum Adventskalender
24 außergewöhnliche Rums in Kooperation zusammengestellt mit Drink Syndikat
UVP: 129,99 EUR

BEEF! Whisky Adventskalender
24 hochwertige Whiskys in Kooperation mit dem BEEF! Magazin und Drink Syndikat
UVP: 129,99 EUR

Gin Adventskalender
24 Gin-Spezialitäten in Kooperation zusammengestellt mit Drink Syndikat
UVP: 119,99 EUR

Craft Beer Adventskalender
24 handwerklich gebraute Craft Beere in Kooperation zusammengestellt mit Sophia Wenzel
UVP: 64,99 EUR

Wein Adventskalender
24 kostbare Rot- und Weißweine sowie Rosés
UVP: 74,99 EUR




Extend your taste – über Foodist
Seit der Gründung im Jahr 2012 erweitert Foodist mit monatlichen Überraschungsboxen den Geschmackshorizont der Abonnenten und Kunden. Im Online-Shop finden Genießer spannende Neuentdeckungen und außergewöhnliche Snacks und Delikatessen. Die Food-Scouts sind auf Messen, Märkten, in Stores und auf Social Media-Kanälen unterwegs, um neue Food-Trends, noch unbekannte Hochgenüsse und Köstlichkeiten aus kleinen Manufakturen in ganz Europa aufzuspüren. Eine ausgeprägte Leidenschaft für gutes Essen und die hohe Qualität der Produkte stehen an oberster Stelle. 
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