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PRESSEMITTEILUNG 
ZUR VERÖFFENTLICHUNG FREIGEGEBEN
metacrew holt Investmentbanker für Wachstums- und Akquisitionspläne –
neuer Service für Finanzierungsprozesse von Startups

[bookmark: _Hlk16854015]Osnabrück, Hamburg, Berlin: Die metacrew group GmbH – mit den Plattformen Foodist und beautylove DACH-Marktführer im Abo-Commerce für Food & Beauty – hat sich Giuseppe Iozzolino als neuen Head of Corporate Development an Bord geholt. Der Investmentbanker und M&A-Experte wird die ambitionierten Wachstumspläne vorantreiben. Hierzu gehören besonders die Akquisition weiterer Unternehmen und ein neuer Service für die Finanzierungsprozesse von Startups.
 
M&A-Spezialist Iozzolino für weitere Übernahmen
metacrew-CEO Tobias Eismann sagt zu der Top-Personalie: „Giuseppe Iozzolinos Expertise ist atemberaubend. Er arbeitete elf Jahre für die Investmentbank Houlihan Lokey und hat dort das Consumer-, Food- und Retail-Geschäft in der DACH-Region aufgebaut. Dort organisierte er hochkarätige Übernahmen, die branchenweit für Aufsehen sorgten und ihn zum Ansprechpartner Nummer 1 machten. Dies und sein Spezialgebiet Direct2Customer bei Food & Beauty treffen sich ideal mit unseren Expansionsideen, die Giuseppe planen und umsetzen wird. Für die künftigen Aufgaben – das Anbahnen und Realisieren von Akquisitionen und Kooperationen mit Industriepartnern – können wir uns keinen besseren vorstellen. Als überzeugter Foodie (geschäftlich und privat) wird er uns obendrein dabei unterstützen, Trends zu entdecken und unsere Kunden zu begeistern.“
 
90 Prozent Umsatzwachstum bei Food
Nach erfolgreicher Integration von Foodist möchte die metacrew group weitere Akquisitionen im In- und Ausland realisieren, etwa zielgruppenfokussierte Abo-Commerce-Modelle – um noch schneller zu expandieren. Die wichtigsten Eckdaten hierbei sind:
Die metacrew group ist 2020 nach der Foodist-Integration profitabel und um 40 Prozent auf über 40 Millionen Euro Umsatz und 220 Mitarbeiter gewachsen
Der Geschäftsbereich Food ist um 90 Prozent auf fast 20 Millionen Euro Umsatz gestiegen, Beauty um 20 Prozent
Für 2021 werden 60 Millionen Euro Umsatz erwartet, ein Plus von 50 Prozent
In den kommenden zwei bis drei Jahren möchte das Unternehmen durch organisches Wachstum und Akquisitionen mehr als 100 Millionen Euro Umsatz realisieren
 
metacrew als Dienstleister für Exit- und Finanzierungsprozesse
Daneben wird sich Iozzolino um ein weiteres neues Geschäftsfeld kümmern, nämlich metacrew als Dienstleister für Exit- und Finanzierungsprozesse von Branchenunternehmen zu etablieren. Giuseppe Iozzolino sagt hierzu: „metacrew ist ein führender B2B-Anbieter von emotionalen Produkttests innerhalb einer Zielgruppe, die vorab klar definiert wird. Dabei nutzen wir unser Kundenverständnis und unsere weitreichenden Kundenzugänge, und zwar über unsere vielfältigen (Abo-)Commerce Konzepte, Online Shops, eigene Word-of-Mouth-Plattform und zielgruppengerechtes Produktsampling. Startups mit innovativen Produkten und limitierter Distribution können wir so nachweislich zu mehr Sichtbarkeit, werthaltigen und vermarktbaren Nutzerfeedbacks, Reviews und Ratings verhelfen – was bei der Investorensuche kriegsentscheidend sein kann. Etablierten Unternehmen außerhalb Deutschlands können wir zudem bei einem anstehenden Exitprozess dabei unterstützen, Internationalisierungspotentiale – die regelmäßig den Kern der Wachstumsstory bilden – durch echte Datenpunkte zu validieren und damit das Pitch Deck für die Suche nach Käufern aufzuwerten.“


Mit 186 Prozent Wachstum schafft es die metacrew group zum vierten Mal in Folge in die Top 50 von Deutschlands schnellst wachsenden Technologie-Unternehmen. Ausgewertet wurde hierbei das prozentuale Umsatzwachstum der letzten vier Geschäftsjahre (2016-2019). 2017 und 2018 hatte metacrew jeweils den zweiten Platz belegt, was in dem seit Jahrzehnten stattfinden Wettbewerb noch nie vorkam. Im letzten Jahr war es Platz 47, nun erfolgte eine Steigerung zum Vorjahr.

Mit diversen marktführenden Abo-Commerce-Modellen und Plattformen ist metacrew ganz eng in der Interaktion mit Endkunden und Herstellern aus der Food- und Beauty-Branche. Als Marktführer im Abo-Commerce in DACH begeistert die metacrew group monatlich bis zu 100.000 Endkunden mit liebevoll inszenierten und in hochwertige Boxen oder auch Adventskalendern verpackten Beauty- und Food-Highlights für eine Reihe von Zielgruppen. Die Pink Box, BARBARA Box, BRIGITTE Box und Luxury Box, sowie der Lindt Chocoladen Club gehören zum Portfolio. „Foodies“ kennen auch die Foodist GmbH aus Hamburg, die als führende Innovationsplattform in Deutschland für „New Food“ erfolgreich und seit April 2019 100%ige metacrew-Tochtergesellschaft ist. 
Tobias Eismann, CEO der metacrew group GmbH, sieht die erneute Platzierung in den Deloitte Technology Fast 50 als große Auszeichnung: „Wir gehören zum vierten Mal in Folge zu den Top 50 Technologieunternehmen Deutschlands. Wir haben noch viel vor und möchten unsere Ziele und Visionen für starke Marken und begeisterte Endkunden weiter verwirklichen. Technology und Data Science ist dabei das entscheidende Rückgrat, das uns unsere weiteren Wachstumschancen in der Zukunft realisieren lässt. Es ist gut, dass Deloitte mit den Technology Fast 50 den Fokus auf Tech in Deutschland lenkt. Vor allem aber ist es unser großartiges Team, das gemeinsam diesen nachhaltigen Erfolg möglich macht und jetzt zu Recht ausgezeichnet wurde. Jeder einzelne Mitarbeiter trägt durch seinen Einsatz dazu bei, dass wir weiterhin erfolgreich den Weg gehen und wir stolz auf das bisher Erreichte sein können.”
„Die Preisträger des Deloitte Technology Fast 50 zeigen mit ihren Produkten und Services, wie sich Innovationen und unternehmerischer Erfolg vereinen lassen“, erklärt Dr. Andreas Gentner, Partner und Leiter des Bereichs Technology, Media & Telecommunications EMEA bei Deloitte. „Ich wünsche unseren Teilnehmern und Preisträgern alles Gute für ihre unternehmerische Zukunft. Ihr Erfolg stimmt optimistisch für den Tech-Standort Deutschland“.

Über metacrew group GmbH 
Die metacrew group ist marktführender Plattformbetreiber für New Beauty & Food in Deutschland und immer mehr in Europa. Mit unseren international aktiven Plattformen wie Foodist.de beleben wir mit Innovationen und neuen Trends die Food-Branche, mit unseren Communities wie Pink Box, Brigitte Box oder beautylove führen wir Beauty-begeisterte Konsumentinnen und über 1.000 Hersteller der Branche sympathisch zusammen. Zu unseren Business-Partnern gehören namhafte Medienkonzerne wie Pro Sieben Sat.1, Hubert Burda Media, Gruner + Jahr und die Bauer Media Group, im Digitalbusiness arbeiten wir mit Spielveränderern wie Facebook oder Google zusammen. Mehrere hunderttausende Endkunden vertrauen unseren innovativen Produkten, wie beispielsweise der „Pam Box“ mit Pamela Reif. An vier Standorten, in Osnabrück, Berlin, Hamburg und Melle, begeistern sich mehr als 160 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter tagtäglich für unsere Unternehmenskultur, die wir #crewlove nennen. Wir basteln an der Zukunft von morgen für die spannendsten Branchen unserer Zeit.
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