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PRESSEMITTEILUNG 

[bookmark: _Hlk16854015]Mini-Kuchen am Stiel – Die Foodist My Cake Box “Cakesicles” powered by Coppenrath & Wiese 

Die kleinen, gelingsicheren Snacks für den süßen Moment sind nicht nur zauberschön anzusehen, sie schmecken auch köstlich und sind zudem absolut praktisch für das Outdoor-Picknick oder Partys mit Klein und Groß

Liebe Redaktion,
in Zusammenarbeit mit der Conditorei Coppenrath & Wiese haben wir uns wieder etwas ganz Besonderes ausgedacht: Minikuchen am Stiel. Denn die süßen Verführer zaubern nicht nur kleinen Schleckermäulchen ein Lächeln ins Gesicht. 
Im August kommt dieses Lächeln per Post als DIY nach Hause: Die My Cake Box überrascht mit den beliebten Cakesicles, den kleinen, süßen Kuchen am Eis-Stiel. Ob für das Outdoorpicknick mit Freunden, als Mitbringsel für die Kita und Schule oder als Snack für Partys bieten die kleinen Kuchen alles für das süße Genusserlebnis. 
Die Minicakesicles sind der Hauptakteur der August-Ausgabe der “My Cake Box” powered by Coppenrath & Wiese. Die Box läuft im Abo mit einer flexiblen, 3-monatigen oder 12-monatigen Laufzeit. Jede My Cake Box verspricht Backspaß für Groß und Klein und beinhaltet neben den hochwertigen Zutaten für das Backerlebnis auch immer ein schönes Gadget und natürlich eine Step-by-Step-Anleitung für das gelingsichere Backerlebnis für die ganze Familie. 
Community-Talk und Austausch wird die Backfans ab August neu begeistern. In einem entsprechenden Online-Bereich können sich Backfans austauschen, neue Rezepte entdeckt und es werden Neuigkeiten aus der Backwelt und Gewinnspiele geteilt.  

Facts: 
Die “My Cake Box” powered by Coppenrath & Wiese erscheint jeden Monat und beinhaltet 10-14 Backzutaten, ein Backgadget und eine Step-by-Step-Anleitung für den Rundum Backspaß. Bei Abschluss des 3 Monatsabos gibt es eine Backbox gratis dazu, bei 12 Monaten erhält der Kunde/die Kundin aktuell ein 2er Set Tarteformen von Springlane und demnächst ein Backbuch im Wert von 20 Euro. 

Kosten: Abo-Box flexibel zu 29,90 EUR je Box, 3 Monate Laufzeit zu 27,90 EUR je Box oder 12 Monate Laufzeit zu 25,90 EUR je Box. Die Boxen sind versandkostenfrei. 

Mehr Infos auch unter: https://www.foodist.de/my-cake-box

Extend your taste – über Foodist
Seit der Gründung im Jahr 2012 erweitert Foodist mit monatlichen Überraschungsboxen den Geschmackshorizont der Abonnenten und Kunden. Im Online-Shop finden Genießer spannende Neuentdeckungen und außergewöhnliche Snacks und Delikatessen. Die Food-Scouts sind auf Messen, Märkten, in Stores und auf Social-Media-Kanälen unterwegs, um neue Food-Trends, noch unbekannte Hochgenüsse und Köstlichkeiten aus kleinen Manufakturen in ganz Europa aufzuspüren. Eine ausgeprägte Leidenschaft für gutes Essen und die hohe Qualität der Produkte stehen an oberster Stelle. 
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